Atviry VI klasés testy vertinimo instrukcijos
NACIONALINIAI MOKINIU PASIEKIMU TYRIMAI/ 2008 m.

Visi klausimai su pasirenkamaisiais atsakymais yra vienataskiai, t.y. uz kiekviena teisinga
atsakyma 1 tokio tipo klausima moksleivis gauna po viena taska. Uz bet koki neteisinga atsakyma arba
neatsakingjima (klausimas/uzduotis praleidziama) skiriama 0 tasky.

Atvirieji klausimai ir uzduotys vertinami vienu, dviem, trim, keturiais taSkais. Tai priklauso nuo
klausimo sudétingumo. Uz bet koki neteisinga atsakyma arba neatsakinéjima (klausimas/uzduotis
praleidziama) skiriama 0 tasky.

VI KLASES MATEMATIKOS TESTO VERTINIMAS TASKAIS

Teisingi atsakymai | klausimus su pasirenkamaisiais atsakymais

Klausimo/ uzduoties Nr. 2 5 11 12 17 19.1 19.2 20.2

Teisingas atsakymas A A C C D D C B

Atviryjy klausimy ir uZduociy vertinimas taskais

Klausimo/ 7
uzduoties Ta.s vlfq Atsakymo apraSymas
Nr. skaicius
1.1 1 DevyniasdeSimt sveiky ir devynios Simtosios. (Galimos gramatikos klaidos)
1.2 1 Tarp 90 ir 91.
3 2 Teisingai pazymejo 1/9 ir 10/9.
|
L o_ 10
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1 Teisingai pazymejo tik vieng trupmena - 1/9 ar 10/9.
4 2 Teisingai nurodytas skirtumas 10 ir suma 89 Lt 90 ct.
1 Teisingai nurodytas tik skirtumas 10.
6 2 10,75 : 5=2,15 (Lt)
1 IS dalies teisingai iSsprestas uzdavinys:
e teisinga uzdavinio sprendimo strategija (dalija)bet yra skai¢iavimo klaidy;
e teisingas atsakymas be sprendimo.
7.1 1 40 Lt
7.2 1 360 Lt arba teisingai uZraSytas spendimas.
8 2 12 min (yra sprendimas)
1 IS dalies teisingai iSsprestas uzdavinys:
e 24 min
e teisingas atsakymas be sprendimo.
9 1 e Nurodo, kad apsiriko Rokas ir paaiskina, kad i$ pradziy jis atéme, o po to
daugino.
e Nurodo, kad apsiriko Rokas ir nepaaiskina.
10 1 1,6
13 2 [rasyti abu teisingi skaiciai: x=5, y=16.
1 IraSytas vienas teisingas skaicius.
14 1 2,5 m?, jei nenurodyti matavimo vienetai ar nurodyti neteisingi laikoma
teisingu atsakymu (pvz.: 2,5; 2,5 m).
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Klausimo/ 7
. . Tasky -
uzduoties oy Atsakymo apraSymas
skaicius
Nr.
15.1 1 2
15.2 1 80
15.3 1 1
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Musipirkty biliety skaiéius

16 1 10
18.1 1 7,5 cm, jei nenurodyti matavimo vienetai laikoma teisingu atsakymu.
18.2 1 0,75 dm, jei nenurodyti matavimo vienetai laikoma teisingu atsakymu.
20.1 1 30 cm?, jei nenurodyti matavimo vienetai ar nurodyti neteisingi laikoma

teisingu atsakymu (pvz.: 30 cm; 30).
21.1 3 Nurodo dézutg A (yra sprendimas).

2 Teisingai apskaiciavo abiejy dézuciy turius, bet nepateiké atsakymo ar
atsakymas neteisingas
1 e Teisingai apskai¢iavo tik A arba B dézutés turi.

e Teisingas atsakymas be sprendimo.

21.2 1 Teisingai pabaigta piesti iSklotiné.

Matematikos testo tasky pasiskirstymas pagal lygmenis pateiktas lenteléje.
Salies matematikos testo rezultaty vidurkis 19,5 tasky.

Pasiekimy lygmuo Zemas Patenkinamas Pagrindinis AuksStesnysis

Surinkti taskai 0-8 9-19 20-27 28-36




